Домашнее задание для 5 «Б» класса на 12.03
№1 Выполнить действия:

185,9 + 4,78

1,222 + 39,888

17 – 0,189

44,7 – 26,233

№2 Найти значение выражения:

14,389 – 7,581 + 6,003 – 2,8503

(16,006 – 9,8 + 3,047) – (16,7 – 9,431 – 0,89)

828,4 – (256,3 + 16,031 – 28,49)

№3 Решить уравнение:

(81 – х) + 27,8 = 39,156

№4 Собственная скорость катера 27,6 км в ч, а скорость течения 2,1 км в ч. Найти скорость катера по течению и против течения.

№5 За первый день разгрузили 3287,4 кг груза, за второй – на 164,37 кг меньше, чем за первый, а за третий – остальное. Сколько разгрузили за третий день, если всего было 9847,24 кг груза?

№6 При каких натуральных значениях b неравенство будет верным:
a) 6,38 < b < 9,43   b=…
b) 4,1 < b < 12        b=…
№7 Вместо звездочки поставьте цифру так, чтобы образовалось правильное неравенство:

 3,61   > 3,6*     *=…

5,84  <  5,*3      *=…

4,36  <  4,3*      *=…

2,0*7  > 2,056   *=…

№8 Сделать последние три строчки в распечатке примеров на округление.

